

乡贤看镇江奋进新时代

广西江苏商会党支部书记、常务副会长 王伟

建一座优美宜居的“人性化”城市

本报记者 马彦如



马彦如 摄

尽管离开镇江已经20多年，广西江苏商会党支部书记、常务副会长，江苏启源电力工程有限公司广西分公司总经理王伟对家乡眷恋如初。

王伟以每人每年3000元资助江大17名大一困境学子，至今捐助已超过20万元。

乡的教育事业和困境中的大学生做点力所能及的事情，也借此表达对养育我的家乡的报答之情。

王伟是同心助力镇江经济社会高质量发展的宝贵资源。第一次参加江苏发展大会的王伟颇有感触：

“这是一个广开思路、碰撞思想，相互融通、共建共赢的平台。”他表示，要用实际行动体现乡贤的责任与担当。

王伟有丰富的自然资源和历史文化景观，如何把“美丽资源”变为“美丽产业”？

设和管理过程中，应以建设“人性化”的城市为理念和目标，让城市更加优美宜居。

“镇江的美食品质还有待提升，要形成镇江特色美食地标，让游客在欣赏美景的同时饱尝美食。

在参加工作后走南闯北的路途中，王伟从没有和家乡断过联系。

江苏大学党政正职调整

本报讯(吴奕 张翼)5月22日下午，江苏大学召开全校干部大会，宣布省委关于校党政正职调整的决定。

省委组织部副部长季振华，省委教育工委副书记徐子敏，镇江市委常委、市委组织部部长张娟等出席大会。

季振华对学校上一届党政主要负责同志所做工作给予充分肯定，并介绍了新一届党政主要负责同志的基本情况。

李洪波，1993年7月毕业于江大前身江苏工学院，获经济学学士学位。

市领导检查城区排水防涝工作

本报讯(朱丽娜)5月23日下午，副市长黄春年率市住建局、市给排水管理处、市排水管理处负责人，检查城区排水防涝工作。

黄春年一行先后来到镇江高新区南徐大道和七里河交叉南侧、润州区一泉路金山水厂尾水通道、京口区禹山路中冶蓝湾附近复生院港等地。

在市排水管理处，黄春年听取城区防涝联防联控指挥部工作汇报，了解城区排水防涝设施现状、汛前准备工作的开展情况以及存在的问题。

黄春年强调，要始终把百姓的生命健康放在第一位，坚持问题导向，精准施策；坚持统筹谋划，综合施策；坚持有备无患，强化措施。

我市部署国家卫生城市复审工作

本报讯(马彦如)5月23日下午，我市召开会议部署国家卫生城市复审工作。

会议播放了暗访视频。市城管局、市市场监管局、丹徒区政府、京口区政府、润州区政府先后作表态发言。

武鸣表示，全市上下要认清形势、提升站位，以归零的心态坚决打赢硬仗；要对标标准，把握重点，以问题为导向带动整体推进。

市领导调研推进富民强村工作

本报讯(记者 吴韵韵)5月23日，市政府党组成员黄万荣带队，赴丹阳市和丹徒区调研推进经济相对薄弱村的富民强村工作。

在丹阳市访仙镇独山村，黄万荣现场察看七峰湖风景区建设情况。

在随后召开的全市富民强村推进座谈会上，黄万荣要求，进一步夯实富民强村基础，明确目标、全面调控，确保土地流转收入稳定。

我市首条“科技兴安”示范路通过验收

本报讯(朱浩 徐秋晨)记者5月23日从交通公路部门获悉，S238金港大道“科技兴安”示范路创建工程近日通过竣工验收。

S238金港大道起于左湖互通枢纽，止于新区通港路交叉口，双向八车道，全长14.5公里，设计时速100km/h，于2009年建成通车。

下一步，市公路部门将以这条“科技兴安”样板路为示范，探索运用更加成熟、先进的科技手段，继续打造一批事故率低、安全保障水平高、具有镇江特色的“科技兴安”示范路。



初夏山林美 茅山景宜人

初夏时节，万物葱茏。从空中俯瞰，句容茅山景区的建筑掩映于植被中。

4月份CPI同比上涨0.1% 鲜菜价格同比环比均呈下跌走势

本报讯(陈志奎 王阳)记者5月22日从国家统计局镇江调查队获悉，4月份，镇江居民消费价格总水平同比上涨0.1%，环比下跌0.4%。

烟酒价格上涨0.8%，交通和通信价格下跌5.1%，居住价格下跌1.3%，生活用品及服务价格下跌0.1%。

烟酒价格下跌0.8%，交通和通信价格下跌0.6%，生活用品及服务价格下跌0.4%，衣着价格下跌0.3%。

泓润科技：推动“镇江模式”多点绽放

(上接1版)车内形成的浆液被全密封运送回来，车辆过磅称重后，直接用管道将浆液抽进卸料车间。

到有效利用。其中毛油交给有资质的运营商提炼成生物质柴油；沼气除了公司自用外，多余部分经提纯加压，符合天然气标准后每天可向市政燃气管网输送销售3000立方米以上。

先引入三峡资本，获得长江生态环保集团战略投资；双方建成了“资本+专业化技术平台”，共同为长江经济带“生态优先、绿色发展”提供了示范案例。

泓润科技工作人员仇建荣很是自豪地介绍，餐厨废弃物和生活污泥经此转化，有了一个神奇的转变。

让人更为欣喜的是，这一城市有机固废协同处置的“镇江模式”得到了资本和市场的共同认可，正获得更大范围的推广。

王健还向记者透露，协同处理镇江一期项目已获得国家专利36项，目前日处理360吨餐厨废弃物和污泥的镇江二期扩容项目也已建成。

句容着力构建长三角绿色生态屏障

(上接1版)建成省级绿美村庄17个，创建省级苗木特色镇2个，苗木特色村5个，推进长江经济带63个矿山生态修复。

队、半专业队、民兵应急队16支。推动形成“森林经营+乡村振兴”模式，积极引导句容市虎耳山无花果专业合作社等4家经营主体在林产品的集中产区延伸产业链。

报批难问题，创新建立省级公益林调整和森林植被异地恢复两个储备库，推动林地占补平衡在全市范围内交易。

市央企国企“高质量发展”专题培训圆满结束

本报讯(谈文红 刘诗宇 邱隆洪)5月22日，由市央企国企发展促进会主办的“高质量发展”专题培训圆满结束。

为深入学习贯彻党的二十大精神，切实提升我市央企国企领导人员能力素质，引领高质量发展。

学员们就当前形势下如何发扬斗争精神、坚持降本增效、抓好安全生产、做好环境保护等方面进行了专题讨论。

牢牢守住水旱灾害防御底线 坚决遏制重大安全事故发生

(上接1版)抢早抢小应急处置，完善应急指挥体系，配强救援抢险力量，备足防汛抗旱物资，全面提升高效应急处置能力。

徐曙海强调，要按照省委、省政府部署要求，全面落实安全生产各项任务，推动全市安全生产形势持续稳定向好。

徐曙海最后强调，防汛抗旱和安全生产，事关人民群众生命财产安全，切实增强抓落实的执行力。

全市各级人大代表“牢记嘱托 感恩奋进”学习实践活动推进会暨政治建设培训班开班

(上接1版)

李健以《怎样当好一名人大代表》为题，从学习、干事、团结、自律等四个方面进行授课。

升基层安全治理能力，加快基层执法队伍规范化建设，全面提升基层应急办运转效能。

徐曙海最后强调，防汛抗旱和安全生产，事关人民群众生命财产安全，切实增强抓落实的执行力。

李健表示，讲团结是大智慧、会团结是大本领、真团结是大境界。

会议组织学员观看了专题片《方向》。市人大常委会副主任王卫平主持开班。

“您的非常满意，是我们的不懈追求”

(上接1版)扬中市位列全国第四、全省第一。

“人人都是营商环境，个个都是税务形象”。去年以来，镇江税务升级开展税收营商环境“百日竞赛2.0”。

“全身心服务企业、全方位政策宣传、全流程涉税服务、全覆盖风险防范”税援团队服务，全面对接产业强市“一号战略”。